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27. BROJ
LIST UČENIKA OŠ ROGOZNICA, BROJ 27, ŠKOLSKA GODINA 2020./2021., LIPANJ 2021.

AKCIJE PLAVE EKO-PATROLE 
NAŠI UČENICI NA ŽUPANIJSKIM I DRŽAVNIM NATJECANJIMA 
NASTAVA TIJEKOM PANDEMIJE 
DANI ŠKOLE I JUBILARNI 10. LIKOVNO-LITERARNI NATJEČAJ “POVIST 
MISTA MOGA - PRIČE IZ SATRIH ŠKOLSKIH KLUPA”



Dragi učenici, učitelji, roditelji i svi vi koji ste dio 
života naše škole ili u njemu rado sudjelujete, 
pred nama je novi, 27 broj Zmajevog oka. 
Premda je protekla školska godina bila jednako 
zahtjevna kao i ona prije nje, ništa nas nije 
moglo poljuljati u želji da i ove školske godine 
zabilježimo sve ono što se događalo u školi i oko 
nje. Korona virus i dalje je bitno utjecao na tijek 
odgojno-obrazovnog rada jer se neposredna 
nastava u školi i dalje kombinirala sa školom na 
daljinu, ali smo sve svoje školske obveze vrlo 
odgovorno obavljali te uz uzajamno zalaganje i 
učenika i učitelja naše škole postigli zavidne 
uspjehe na brojnim županijskim i državnim 
natjecanjima. Na našoj on line platformi se 
školski život također odvijao punom parom. 
Naš natječaj Povist mista moga ove godine se 
održao uz sudjelovanje brojnih škola iz 
Hrvatske, ali smo proglašenje najuspješnijih 
likovnih i literarnih ostvarenja i proslavu Dana 
škole zbog tekućih  epidemioloških mjera morali 
održati online, osim male svećanosti za učenike 
naše škole koji su sudjelovali na državnim 
natjecanjima. Ovim putem se zahvaljujemo 
svim našim učiteljima, roditeljima i stručnoj te 
tehničkoj službi škole čiji su nesebični napori i 
ove školske godine pomogli da se nastava 
nesmetano odvija.  

Uredništvo 
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Statutom Šibensko-kninske županije određeno je da se 22. rujan 
slavi kao Spomendan Rujanskog rata u znak sjećanja na dane  
obrane Šibenika,  kada su stvarani uvjeti za konačno oslobođenje 
zemlje. Time se želi sačuvati dostojanstvo Domovinskog rata i 
živih sudionika i pobjednika tog istog rata, a iznad svega odati 
počast našim slavnim vitezovima koji su položili svoj život u 
Domovinskom ratu. 
Ratni rujanski podvig bio je prekretnica ne samo za Šibenik, već i 
za čitavu Republiku Hrvatsku. Oslobođenjem šibenskog mosta i 
odbacivanjem agresorske JNA, Zbor narodne garde i policija 
osujetili su plan agresora da Republiku Hrvatsku podijeli na dva 
dijela. U Šibeniku, na šibenskom mostu propao je san o Velikoj 

Srbiji, a Domovinski rat dobio je novi vojni i moralni uzlet. 
Upravo u spomen na te dane, u mjesecu rujnu prigodnim događanjima u našoj županiji želimo sačuvati od zaborava 
dane ponosa i slave, ali i ispričati slavnu povijest stvaranja i obrane Domovine novim generacijama rođenima nakon 
Domovinskog rata.  

Dan Hrvatskog sabora je spomendan u Republici Hrvatskoj koji se obilježava 8. listopada i radni je dan. Tog dana 
1991. godine, Hrvatski sabor je jednoglasno donio Odluku o raskidu državnopravnih sveza Republike Hrvatske s 
ostalim republikama i pokrajinama SFRJ. Sabor je pritom utvrdio da Republika Hrvatska više ne smatra legitimnim i 
legalnim ni jedno tijelo dotadašnje SFRJ te da ne priznaje valjanim niti jedan pravni akt bilo kojeg tijela koje nastupa 
u ime bivše federacije, koja više kao takva ne postoji. 

                Hrvatska         (Marino Mladinić, 4. r.)   
Hrvatska je domovina moja 
Raduje me crvena, bijela i plava boja
Vatreno je srce navijača

     Ajmo naši, vi ste ekipa najjača
     Torcica i Bed Blue Boysi  zajedno su sada
     Svi smo za Hrvatsku, vi ste naša nada
     Kada vas protivnici tuku i povrijede
     Ajmo naši naprijed, sve do pobijede.
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RUJANSKI RAT 1991.-2020.

Četvrtaši u berbi maslina - 9. listopada 2020. 

Dan Hrvatskog sabora - 8. listopada 



Ove smo školske godine primorani pandemijom Covida19, epidemiološkom situacijom i mjerama, obilježavanje Dana 
kruha i zahvalnosti za plodove zemlje obilježili u svojim učionicama, svaki razred zasebno. Prigodnim video 
materijalima, prezentacijama, kratkim filmovima o kruhu, čovjekovom radu i trudu i plodovima zemlje kroz cijeli smo 
tjedan gledali i slušali, te marljivo izrađivali panoe za vezanu temu. Svatko je dao svoj doprinos i trud pri izradi. Netko 
je crtao, netko pisao, netko smišljao pjesmice o kruhu, a netko priče. Zajednički smo se potrudili da stvorimo onaj 
osjećaj radosti obilježavanja Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Nije bilo ni blizu kao prijašnjih godina, 

nedostajao nam je osjećaj zajedništva, veselja, cike i vriske, a ponajviše od svega 
nedostajao nam je pun stol i Božji blagoslov. S nadom da je ovo prvi i posljednji put 
ovakvog obilježavanja Dana kruha, nekoliko misli o samom kruhu… 

Kruh-od hrane do svetoga: 

Kruh je rođen pod pepelom, na kamenu. Stariji je od pisma. Imena su mu urezana u 
glinene ploče, na izumrlim jezicima. Sačuvana su u ruševinama.  
Kruh je proizvod prirode i kulture. Prisutan u stvarnosti i mitu. Istodobno je tvar i 
metafora, hrana i ufanje. Poprimio je značenja svjetovna i sveta, simbola vječnoga i 
prolaznoga života. 

Ostat će možda zauvijek tajnom gdje je i kad izrastao prvi klas. Njegova je ljepota 
sigurno privukla pogled i pobudila pozornost. Čovjek je prepoznao u redu zrnâ - u 
njihovu savršenu poretku unutar klasa - uzor sklada i mjere, možda i jednakosti. 

Polje je valjalo najprije raskrčiti, oplijeviti, pripremiti - bilo je zatrpano trnjem, 
žbunjem, granjem. Ratari su promatrali uzoranu zemlju i očekivali urod. Upirali su 
pogled prema nebu pribojavajući se da im nevrijeme ne uništi usjev. Zemlja i nebo 
zadavali su pitanja ne dajući odgovore. Naraštaji su ostavljali potomstvu znanja 
koja su stjecali, sprave koje su izumili, sredstva kojima su se služili. 

"Što može tijelo", pitao se filozof Spinoza. Ono ne može bez kruha. Naše je biće 
utjelovljeno. "Kruh priča povijest. Niknuo je kao žito. Zemlja ga je porodila. Kiša 

natopila. Čovjekov trud ga iznio na gumno" - dio je propovijedi Svetoga Augustina. 
 

Vjeroučiteljica P.Bralić* 
*(djelovi preuzeti iz članka P. Matvejevića) 
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            Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje 2020.

1. razed

2. razed

5. razed



Prvoga dana mjeseca studenoga svake godine slavimo blagdan Svih svetih. Tog 
dana slavimo one svece i svetice koje je Crkva proglasila svetima, kao i one koji 
nisu proglašeni svetima, ali su svojim životom, primjerom, dobrim djelima i srcem 
za druge zaslužili svetost. Dušni dan slavimo svake godine 2. studenoga, kada se 
sjećamo svih svojih dragih pokojnika. Pohodi grobovima i grobljima u tom pogledu 
redoviti su znak pažnje i vjere. Tuga je prevelika izgubiti nekoga koga neizmjerno 
volimo i teško je shvatiti zašto je život toliko krhak, toliko kratak i neizvjestan. 
Ipak, trebamo biti zahvalni što je taj čovjek bio među nama, što je ušao u naš život i 
zauvijek ostao u našim srcima. 
   Ove smo godine uoči dana Svih svetih i Dušnog dana izradili pano koji smo 
posvetili svecima koji posebno mjesto imaju u našoj rogozničkoj župnoj crkvi: Sv. 
Ante, Sv. Blaž, sv. Nikola i Sv. Ivan Trogirski , te im uputili kratke molitve zahvale 
i molbe za naše mjesto, obitelji, školu i prijatelje. 

   Na poseban način, uz molitvu za pokojne, prisjetili smo se svih naših milih i dragih koji više nisu s nama, te smo 
njihovim imenima ispunili naš pano, želeći da znaju da mislimo na njih iako ih više ne možemo zagrliti, dotaknuti…
Upalite svijeće na njihovim posljednjim zemaljskim počivalištima, svjetlost te svijeće osvjetljava im put, daje toplinu i 
simbolizira Krista, u čijem naručju, vjerujemo i nadamo se, počivaju. 
                                                                                                                                                   vjeroučiteljica Petra Bralić 

Mjesec hrvatske knjige obilježava se od 15. listopada do 15. studenoga već 25 
godina zaredom. Ova književna manifestacija je posvećena prije svega knjizi, 
ali i knjižnicama koje obilježavaju Dan hrvatskih knjižnica 23. listopada u 
spomen na dan kada je Hrvatski sabor donio 1. hrvatski zakon o knjižnicama. 
Poseban cilj ove manifestacije je i dodatno promicati kulturu pisanja i čitanja 
kao važnih društvenih vrijednosti. Ovogodišnja tema je bila posvećena 
planetu Zemlji, u povodu 50. obljetnice obilježavanja Dana planeta Zemlje. 
Nacionalni kviz bio je online pod nazivom „Istraživači planeta Z“. Osim 

nacionalnog kviza, online se I održao čitateljski maraton pod nazivom „Minuta za čitanje“. Svake godine i učenici OŠ 
Rogoznice obilježavaju Mjesec hrvatske knjige. Ove godine učinili smo to na drugačiji način zbog epidemioloških 
mjera i ograničenja okupljanja. Učenici bi svake godine radili prezentacije i kvizove . Ove godine je uređen pano koji 
se nalazi u holu OŠ Rogoznica.                                                                                                                                                        
Laura Marinov, 8. r. 
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    SVI SVETI (1. 11.) - DUŠNI DAN (2. 11.)

    MJESEC HRVATSKE KNJIGE 

Katarina Medić, 5.r.Leonarda Lovrić, 5.r.Roza Radić, 5.r.Domagoj Milić, 5.r.



Sedma radionica „Plave Eko-patrole“ na temu "Zar je more kiselo?" 
održana je dana 14. studenog 2020. za "patrolaše" iz osnovne škole u 
Brodarici, Murteru, Pirovcu, Primoštenu, Rogoznici Tisnom i Vodicama kao 
dio Pilot provedbe edukativnog programa Plave Eko patrole. Dojmove i 
kratki izvještaj s patrola, pogledajte i pročitajte u galeriji. Program 
sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. Stajališta izražena u 
ovom fotoalbumu isključiva su odgovornost Udruge za zaštitu prirode i 
okoliša te promicanje održivog razvoja Argonaute i ne odražavaju nužno 
stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.“   

Pred nama je 18. studenog - Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. I ove godine, s 
velikom tugom, ali i ponosom prisjećamo se davne 1991. godine i dana kada je pao 
Vukovar. 
Bilo je strašno i nepojmljivo. Mislili smo da rat nikada neće prestati. Ali, prestao je. 
Nažalost uz silna stradanja i brojne žrtve. Sve ove godine, tako i ove sjećamo se svih 
žrtava Vukovara. Odajemo počast i palimo svijeće za sve one koji su svoje živote 
ugradili u ovu našu slobodu. 
To je samo djelić naše beskrajne zahvalnosti i ljubavi tim divnim herojima kojimna 

zauvijek kličemo : Veliko Vam hvala! 
Blaga Miliša, prof. 

Ove godine smo se, kao i svake godine, prisjetili ljudi stradalih u teškom 
Domovinskom ratu 1991. godine. Zbog epidemiološke situacije nismo imali 
veći program i okupljana, ali smo napravili dva panoa. Prijašnjih godina išli 
bismo na kružni tok paliti svijeće i iskazivati odanost Vukovaru, prisjetili bi 
se žrtava kao i danas. Nadamo se da ćemo idućih godina moći obilježiti Dan 
sjećanja na Vukovar kao i prije. 

Larisa Vrdoljek, 8. r. 

Od 23. studenog do 27. studenog 2020. u našoj školi je bila postavljena putujuća 
izložba Život jadranskih dubina. Patrolaši, a i drugi učenici, su sa svojim razrednicima 
i voditeljicom pogledali interaktivnu izložbu i na trenutak zaronili u naše more te se 
upoznali sa nekim od njegovih čudnovatih 
stanovnika. Patrolaši su dobili zadatak da 
naslikaju neku od predstavljenih morskih 
životinja kako bi svojim radom sudjelovali u 

nagradnom natječaju. Najbolji rad biti će dio kalendara Plave Eko Patrole 
za 2020. godinu. Ovim je projekt Plave Patrole završen, nadamo se da su 
učenici dobili znanja i vještine koje će im pomoći da učine naš svijet 
boljim mjestom i sačuvaju ga za neke buduće genereacije. Nagrađena 
učenica: Marija Vlaić, 7. r.  (Škrpina) 
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DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE DOMOVINSKOG RATA I DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU 
VUKOVARA I ŠKABRNJE

Valentina Delale, 3.r.

PLAVA EKO-PATROLA - PUTUJUĆA IZLOŽBA ”ŽIVOT JADRANSKIH DUBINA



Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu, Agencija za 
plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i Hrvatski pčelarski savez provode 
program Školskog mednog dana i promocije hrvatskih pčelinjaka u prvim razredima osnovnih 
škola na području Republike Hrvatske. Cilj programa je promocija meda lokalnih proizvođača 
koji su korisnici znaka "Med hrvatskih pčelinjaka", povećanje unosa meda u prehranu djece, 
podizanje razine znanja o važnosti zdrave prehrane i nutritivnim vrijednostima meda te 
educiranje učenika o važnosti pčelarstva za sveukupnu poljoprivrednu proizvodnju i biološku 
raznolikost. 
Povodom obilježavanja Sv. Ambrozija, zaštitnika pčela, 
pčelinjaka i pčelara, dana 7. prosinca 2020. učenici  prvog 

razreda dobili su promotivne pakete  koji su sadržavali staklenku meda lokalnog 
proizvođača meda, OPG Ante Bulat i edukativnu brošuru „ Pčelica Jelica i medo 
Edo“. Putem edukativne prezentacije "Priče sa cvjetne livade" prilagođene dobi djece 
prvog razreda, učiteljica prvog razreda održala je radionicu za učenike o važnosti i 
značaju pčelarstva. 

Dana 4. prosinca 2020. u 1 sat popodne sedmaši su imali „večer“ matematike. Ove godine se zbog epidemioloških 
mjera održavala na malo drukčiji način. Umjesto u večernjem terminu događaj se održao u popodnevnim satima. Paola 
Marinov, Viktoria Hlavaček i Marija Vlaić su se zajedno s profesoricom Josipom Milat zabavljale sa tangramima i 
laganim računicama. Profesorica Milat je izjavila da bi se, ako se nađe vremena, događaj mogao održati i u drugom 
polugodištu.                                                                                                                                                  Marija Vlaić,7. 

Osnovna škola Rogoznica objavila je literarni natječaj za najljepšu božićnu pjesmu, namjenjenog učenicima OŠ 
Rogoznica . Povjerenstvo u sastavu: Blaga Miliša, Višnja Junaković i Denis Kraljević objavilo je rezultate natječaja 
u ponedjeljak 21. prosinca 2020. Nagrađene pjesme su :1. mjesto  Katarina Medić, 5. razred, 2. mjesto  Bruna 
Lakatoš, 5. razred te 3. mjesto  Marija Vlaić, 7. razred. 

Što je Božić?
Nije samo poklona puna vreća,
već lipom spizom puna teća.
Što je Božić?
To je dan
obitelji i sreće
i kad Djed Božićnjak prazni svoje 
vreće.
Božić

                              Bruna Lakatoš, 5. r.

Srca su čista,  
prosu se glas,  
Isus se rodi,  
da spasi nas.  
Svuda je sjaj,  
treptaju svijeće 
i svako dijete  
smije se od sreće.  
Božić je radost,  
ljubav i veselje,  
Božić je mir,  
Božić su želje.  
                            Katarina Medić, 5. r. 
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           ŠKOLSKI MEDNI DAN S HRVATSKIH PČELINJAKA 2020. 

Natječaj za najljepšu božićnu pjesmu 

           VEČER MATEMATIKE 



 
Ove smo godine, potaknuti još više situacijom u kojoj se nalazimo odlučili da nas radost 
božićnog darivanja neće napustiti. Unatoč pandemiji, svim epidemiološkim mjerama, 
duh i želja za dijeljenjem i pomaganjem su postojani, iako ne možda onako kako smo to 
htjeli prvotno učiniti, nismo odustali od naše ideje. Priključujemo se nizu humanitarnih 
akcija  koje pomažu potrebitima , želeći pokazati da nas ništa neće spriječiti da činimo 
ono najljepše u ljudskoj naravi, pomaganje drugima. Stoga smo u ovo još uvijek 
adventsko vrijeme na inicijativu ravnateljice Diane Goleš, te uz suradnju prof. Ines 
Markoč i vjeroučiteljice Petre Bralić organizirali humanitarno prikupljanje novčanih 
sredstava za Udrugu roditelja ''ANĐELI'' iz Splita, djece s najtežim tjelesnim 
invaliditetima i za djecu s teškoćama u razvoju. Sav prihod koji prikupimo biti će 
uplaćen na račun Udruge. 
Možda nam je Covid-19 ''ukrao'' materijalni Božić i sve što ide uz njega, no zasigurno 
nije odnio duhovnu stranu najljepšeg kršćanskog blagdana kada su pomaganje, briga za 
druge i pomoć najvažnije od svega. I znajte, unatoč svemu, svim zabranama i mjerama, 
mali Isus dolazi, dočekajmo ga spremna srca u radosti. 

Petra Bralić, vjeroučiteljica 
                                                
                                       

Božićni dani u našoj školi 

Zbog epidemioloških mjera, ove godine nismo bili u mogućnosti održati priredbu, ali smo svejedno našli način za 
obilježiti božićne dane. Održan je literarni natječaj za najbolju lirsku pjesmu o Božiću. Pobjednice su Katarina Medić 
(5. razred), Bruna Lakatoš (5. razred) i Marija Vlaić (7. razred). Čestitamo pobjednicama i zahvaljujemo svima koji su 
sudjelovali.                                                                                                                                             Marija Vlaić, 7. r. 
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BOŽIĆ U NAŠOJ ŠKOLI - VRIJEME DARIVANJA

Vani je hladno, 
ali snijeg još ne pada. Zna 
se da će pasti, samo ne 
zna se kada.  

Borovi se kite, 
kite se i jele, 
ispod kićenih stabala, 
jaslice su sjele.  

Lampice svijetle 
po cijelome gradu, nema 
osobe, nema lica koje je u 
jadu.  

Svi se smiješe 
dok poklone razmjenjuju. 
Nekada i nakon ručka 
božićne pjesme pjevaju.  

Ipak, Isusov	rođendan 
najljepše je dočekati u 
crkvi, u ponoć Božiću 
čestitati! 

      Marija Vlaić, 7.razred  

UČENIČKO LIKOVNO I LITERARNO STVARALAŠTVO

Leonarda Lovrić, 5.r. 5.r. Ivana Novosel, 5.r.

Kiara Tomašević, 3.r. Ana Radić, 3.r.



DJECA 
Djeca se tuku, 

I učiteljima stvaraju muku, 

Zato ih roditelji za uho povuku 

I u kuću odvuku 

Svi im o ponašanju daju pouku, 

Al to nema logiku, 

Zato se prime za ruku 

I opet potuku 

Smiju se, vuku 

I rade veliku buku, 

Marici jaknu svuku 

Žalosnu joj učine majku    

Lucija Majstrović, 5.r. 
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UČENIČKO LIKOVNO I LITERARNO STVARALAŠTVO

Nevena Korica 4.r.

Lorela Čobanov, 6.r.

Deniz Goleš, 6.r.

Ursula Kontak, 6.r.

Lana Mijalić, 2.r.

Luna Markoč, 2.r.



Dan žalosti , 2. siječnja 2021.,posvećen je 
žrtvama stradalim u potresu koji je 29. prosinca 
2020. pogodio Sisačko - moslovačku i okolne 
županije. 

Uspješno je realizirana “Pilot provedba edukacijskog programa Plave Eko-patrole” u organizaciji udruge 
Argonauta kao nositelja projekta “Plava Eko-patrola”, a kao jedan od rezultata nastao je Kalendar Plave 
Eko-patrole za 2021. godinu. Kalendar Plave Eko-patrole rezultat 
je aktivnosti u kojima su djeca-patrolaši sudjelovali u okviru Pilot 
provedbe edukacijskog programa Plave Eko-patrole. Riječ je o 
interaktivnom kalendaru koji sadrži fotografije i učeničke radove 
djece-patrolaša, ekološke datume i zanimljivosti o pojedinim eko-
datumima, a kao posebno obilježje jesu datumi rođendana 
patrolaša iz svih sedam škola koji su sudjelovali u edukativnim 
radionicama. Kalendar je interaktivan i sadrži QR kodove koji 
vode na neko zanimljivo otkriće i priču te je dostupan 
za preuzimanje. Važno je napomenuti kako od sedam škola čiji 
radovi krase dvanaest stranica kalendara, četiri su rada 
učenika naše škole. Čestitamo svim patrolašima koji su 
sudjelovali u izradi Kalendara Plave Eko-patrole i provedbi 
edukativnih radionica!  

Lokalni koordinator: Maja Đurica 

Povodom Valentinova Osnovna škola Rogoznica raspisala je natječaj za najljepšu ljubavnu pjesmu. Od pristiglih 
radova Povjerenstvo je odabralo tri najljepše pjesme i nagradilo njihove autore. Nagrađeni su sljedeće učenice: 
Ana Radić, 3. razred 
Leonarda Lovrić, 5. razred 
Klara Vukadin, 7. razred 
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ZMAJEVO OKO                                                                                                                                                                                           28. LIPNJA 2021.

KALENDAR PLAVE EKO-PATROLE 

         VALENTINOVO 

https://eko-patrola.org/wp-content/uploads/2021/01/Kalendar-Plave-Eko-patrole-2021..pdf%22%20%5Ct%20%22_blank


Ljubav 

 

Ljubav je tako slatka 

Ako ne puca poput stakla. 

Ljubav je kad se dvoje voli  

Kad u toj ljubavi nema boli. 

Ljubav je kad osjećaš leptiriće 

Kao kad gledaš zaljubljene ptiće. 

 

Ljubav se vraća ako se daje  

To se vidi u očima koje sjaje. 

Ljubav je najljepša stvar na svijetu 

Poput šarenog leptira  

na prelijepom cvijetu.  

Leonarda Lovrić, 5.r. 

Ljubav 

Ljubav mi topli srce. 

Kad je Valentinovo, 

srce mi kuca brzo. 

Ptice mi polako cvrkuću oko glave 

da je došlo Valentinovo. 

Ana Radić, 3.r. 

Valentinovo, dan ljubavi 

Svake godine kad dođe taj dan, 

Svi se utope u ljubavni san. 

Ljubav oko nas svaki dan kruži,  

I ona nam ljepotu života pruži. 

Valentinovo je dan sreće,  

Kada se stvaraju ljubavi još veće. 

Neka ljubav dođe u srce svako, 

 Ja joj se veselim jako.  

Klara Vukadin, 7.r. 
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Rafael Bonjolo, 3.r.Valentina Delale, 3.r. Donika Lekaj, 2.r.
Kristian Pašalić, 3.r.



Premda ove godine bez povorke, učenici OŠ Rogoznica nisu htjeli odustati od svojih tradicionalnih maškara pa su u 
ponedjeljak, 15.02.2021., kao i svake godine otkako je izgrađena nova škola, odlučili se prikladno maskirati i spaliti 
krivca za sve nedaće koje je svijet zadesio prošle i ove godine. Poštujući epidemiološke mjere u sprječavanju širenja 
infekcije korona-virusom, s balkona i prozora svojih učionica su ispratili u dim kugloliku i opaku krnju Kovitku Sojić 
za koju je optužnicu, kao i svaku do sada, napisala naša učiteljica razredne nastave i dječja spisateljica Višnja 
Junaković. S obzirom da je i lani u dim otišao virusoliki krnjo, nadamo se da smo tim činom barem malo utjecali na 
dosadašnju povovljnu epidemiološku sliku u Rogoznici i okolici. 

Paola Glavurtić, učiteljica likovne kulture 

OPTUŽNICA ZA KOVITKU 
SOJIĆ 2021. 

Narode zatvoreni 

već misecima u karanteni, 

počuj optužnicu protiv spodobe ove 

Kovitka Sojić ona se zove. 

Goreg zla od nje davno bilo nije 

sve otkad Sunce zemaljsku kuglu 
grije. 

U svakoj šporkariji ona je na dilu 

zbog nje su nam maškare već godinu 
cilu. 

Na face nam svima zavezala maske 

nekima u glavi pobrkala daske. 

Zbog nje nema druženja, kafića ni 
škole 

radi nje smo saznali da dica školu 
vole. 

Draža im je uživo nego priko žice, 

učitelje vole gledati u lice. 

Slabo se naučilo priko on-line škole, 

od buljenja u ekran puno oči bole. 

Od takvoga znanja slabe fajde 
ima, 

niti daje vatre, niti ima dima. 

Nema teretane, ne rade kafići, 

s prijateljem više nemaš nigdi ići, 

nego do dućana na pivu zidarsku- 

još ćeš platit globu 'ko ne staviš masku 

 Moreš ka' i šimija šetat po prirodi 

prijatelji dragi, di sve ovo vodi? 

Za prosvjede sada svatko ima motiv 

ili si za cijepljenje il' si njega protiv. 

Cjepiva je malo , puno ima svita, 

ono što je došlo skupila elita. 

A početkom zime, sve između dice 

raširile se bome i vodene kozice. 

Pa se ne zna više od čeg' ti je fibra 

cilim sviton drma neka čudna vibra. 

Kovitka će zato zbog sveg ovog 
stradat 

neće više narod tek tako napadat. 

Dok ne dođe cjepivo, liznit' će je 
plamen, 

udrit će joj teški optužnički znamen. 

 I zato Kovitko, zalud se ne bori – 

nego lipo poslušno iza škole gori! 

V. Junaković 
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Lucija Radić, 7.r.



 

 

Maškare 

Dana 15. veljače u našoj školi obilježavale su se maškare. Nažalost, radi epidemioloških mjera nismo mogli pravilno 
proslaviti. No unatoč tome dobro smo se zabavili. Dan smo proveli u svojim učionicama, a kada je došao red na 
paljenje krnje svi su razredi izišli na svoje balkone i gledali krnju kako gori. Također je svatko dobio po jednu fritulu. 
Dan je bio zabavan i nadamo se da će  sljedeće godine djeca moći nesmetano proslavit maškare. Također se nadamo da 
će dobiti bar dvije fritule. 

Lucija Medić i Katarina Pavić, 8. r. 

13

ZMAJEVO OKO 28. LIPNJA 2021.

COVID -MAŠKARE 2021.

Jure Majstrović, 6.r.Jure Goleš Karadak, 6.r.Antea Radić, 6.r.



Na županijsku razinu natjecanja upućuju  
se sljedeći učenici: 
POVIJEST 

Tonino Radić, 8. razred 
Lucija Medić, 8. razred 
Mentorica Nada Balov 

GEOGRAFIJA 
Anastazija Vidović, 6. razred 
Marija Vlaić, 7. razred 
Tonino Radić, 8. razred 

LiDraNo 
Dramsko-scensko stvaralaštvo  
Leonarda Lovrić, 5. razred 
Mentorica: Jasna Dodić-Matošin 

 
Literarno stvaralaštvo 
Tonino Radić, 8. razred 
Mentorica: Blaga Miliša 

BIOLOGIJA 
Tea Radić, 7. razred 
Klara Vukadin, 7. razred 
Mentorica: Jasna Tomić 

VJERONAUČNA OLIMPIJADA 
Lucija Medić, 8. razred 
Larisa Vrdoljak, 8. razred 
Katarina Pavić, 8. razred 
Vanesa Golub, 8. razred 
Mentorica: Petra Bralić 

ENGLESKI JEZIK 

Lucija Medić, 8. razred 

Mentorica: Ines Markoč 

LIK 2021. 
Lana Jeličić, 5. razred 
Andrija Goleš Karadak, 6. razred 
Ivan Paleka, 7. razred 
Mentorica: Paola Glavurtić 

U petak 19. veljače bio je stoti dan škole. Učenici četvrtog razreda su četvrtu godinu za redom obilježili taj dan. 
Na satu matematike su izračunali vrijeme odlaska i povratka u školi i izračunali da trebaju krenuti u 9.15 sati. 
Pješačili su pedeset minuta, uz more, oko Crljine, pored Marine Frapa do plaže u uvali Koprišće. Našli su svoja mjesta 
na plaži i počeli jesti sto palačinki koje su pripremili kod kuće. Kada su se zasladili palačinkama pokušali su ispričati 
sto viceva. Nisu ispričali sto viceva, ali nema veze. 
Nazad prema školi su krenuli u 10.35, ali kraćim putem. U povratku su hodali sporije, ali su isto pješačili pedeset 
minuta. Za kraj su podijelili sto bombona i bili malo tužni što moraju ići kući.  Ostatak palačinki su nakon nastave 
podijelili s prijateljima iz drugih razreda. 
Bilo im je jako zabavno, i eto, to je bio stoti dan njihove škole u četvrtom razredu. 

 Učenici četvrtog razreda: A. Živković, R. Grga, N. Korica, 
                                                                                            M. Bakula i M. Mladinić 
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100 DANA ŠKOLE - 19. VELJAČE 2021.

REZULTATI ŠKOLSKIH NATJECANJA

Lara Grga, 2. r.



Posljednje srijede u veljači obilježavamo  Dan ružičastih majica kojim se na simboličan način želi skrenuti pozornost 
na problem sve učestalijega vršnjačkog nasilja u školama. Hrvatski sabor je 2017. godine proglasio taj dan 
Nacionalnim danom borbe protiv vršnjačkog nasilja.  

Ovaj običaj nastao je 2007. godine u Kanadi kada je dječak u znak podrške 
majci oboljeloj od karcinoma dojke došao u školu obučen u ružičastu 
majicu zbog čega je doživio izrugivanje i verbalno nasilje. Kolege iz 
njegovog razreda počeli su sljedećih dana dolaziti u školu identično 
obučeni kako bi mu iskazali  potporu te ukazali na problem vršnjačkog 
nasilja u školama. 
Izuzetno je važno s djecom razgovarati o svim oblicima nasilja i 
negativnog ponašanja prema drugima jer oni sami (pogotovo učenici mlađe 
dobi) ponekad nisu svjesni da neki oblici njihovog ponašanja spadaju u 

nasilje ili barem neprimjerene oblike ponašanja. 

Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje održivog razvoja Argonaut izdala je Plava eko patrola - priručnik za 
provedbu izvannastavnog edukacijskog programa za održivi razvoj. Priručnik je rezultat Pilot provedbe edukacijskog 

programa Plave Eko-patrole provedene u sedam škola Šibensko-kninske 
županije. Tiskan je u 500 primjeraka te će biti distribuiran od Dubrovnika do 
Istre. 
Priručnik Plave Eko-patrole namijenjen je svima koji su zainteresirani za 
održivi razvoj i neformalne metode učenja te svima koji žele oformiti grupu 
djece-patronaša i provoditi aktivnosti Plave Eko-patrole u svojoj lokalnoj 
zajednici. 
Priručnik se može vidjeti na web stranici Plave Eko-patrole. 
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Plava Eko-Patrola - Priručnik za provedbu edukacijskog programa za održivi razvoj

DAN RUŽIĆASTIH MAJICA - DAN BORBE PROTIV VRŠNJAČKOG NASILJA 
24. VELJAČE 2021.

Izvanučionična nastava: Naše mjesto - 2. razred, 3. 3. 2021.



Projekt Plava Eko-patrola, nakon 22 mjeseca, uspješno je realiziran i priveden kraju. U četvrtak, 25. ožujka 2021. 
održana je završna konferencija za projekt Plava Eko-patrola na kojoj su se okupili sudionici projekta. 
Premijerno je prikazan i kratki film projekta te oslikana posljednja Frendovska klupa. Detalje o konferenciji možete 
pročitati u dopisu u privitku. 

Katehetski ured Šibenske biskupije raspisao je natječaj dječejeg stvaralaštva inspiriranog likom i djelom sv. Josipa. 
Više od stotinu radova pristiglo je na natječaj. 
Prosudbeno povjerenstvo za literarne radove najboljim radom u kategoriji učenika predmetne nastave proglasilo je rad 
Molitva sv. Josipu učenice Katarine Medić (5. razred), mentorica Petra Bralić. 
Izložba radova bit će postavljena 27. ožujka u galeriji ''Nikola Tavelić'' Interpretacijskog centra katedrale sv. Jakova 
''Civitas Sacra''. Moći ćete ju pogledati do 10. travnja ove godine, a ulaz je besplatan. Čestitamo Katarini i mentorici 
Petri! 

Na županijskom natjecanju iz vjeronauka - Vjeronaučna olimpijada  održanom 23. ožujka 2021. učenice naše škole 
osvojile su drugo mjesto i time se plasirale na državnu razinu natjecanje. 
Učenice će biti pozvane na primanje kod mons. Tomislava Rogića, biskupa šibenskog, odmah po povratku na nastavu 
uživo, pri čemu će im biti uručene nagrade i priznanja. 
Čestitamo učenenicama 8. razreda;  Luciji Medić, Larisi Vrdoljak, Vanesi Golub, Katarini Pavić , mentorici Petri 
Bralić i želimo im puno uspjeha na državnom natjecanju. 

LIK 2021. – županijsko natjecanje / izložba učenika osnovnih škola iz područja vizualnih umjetnosti i dizajna 
Ove godine tema/poticaj je bila Hrvatska folklorna i tradicijska etnografska baština - ornament. 
Organizator je Stručno vijeće učitelja likovne kulture Šibensko-kninske županije i Šibensko-kninska županija, a  
Županijsko izborno povjerenstvo odabralo je tri rada učenika naše škole za izložbu na kojoj je 18 radova od 51 koliko 
ih je ukupno pristiglo. 
  
Ivan Paleka (7.r.) - 3. mjesto 
Andrija Goleš Karadak (5.r.) - 5. mjesto 
Lana Jelinčić (5.r.) - 8. mjesto 
Mentorica: Paola Glavurtić 

16

ZMAJEVO OKO 28. LIPNJA 2021.

Završna konferencija projekta Plava Eko-patrola - 25. 3. 2021.

Rezultati natječaja ”Govoriti šutnjom”

Županijsko natjecanje iz Vjeronauka - Vjeronaučna olimpijada

Županijsko natjecanje iz područja vizualnih umjetnosti i dizajna -LIK 2021.



Agencija za odgoj i obrazovanje objavila je popise pozvanih učenika osnovnih i srednjih škola na državno natjecanje. 
Među pozvanim učenicima je učenik 8. razreda naše škole, Tonino Radić i mentorica Nada Balov. 
Državno natjecanje iz povijesti održat će se 28. i 29. travnja 2021. Čestitamo od srca Toninu i mentorici! 

Na županijskom natjecanju iz geografije održanom 25. ožujka 2021. godine učenik 8. razreda Tonino Radić 
osvojio je 1. mjesto. Toninu i njegovoj mentorici Nadi Balov od srca čestitamo! 

Nakon održanih županijskih natjecanja-izložbi učenika osnovnih škola iz 
područja vizualne umjetnosti i dizajna, Agencija za odgoj i obrazovanje 
objavila je popis učenika osnovnih škola pozvanih na državno natjecanje-
izložbu LIK 2020./2021. 
Među pozvanim učenicima je učenik 7. razreda naše škole, Ivan Paleka i 
mentorica Paola Glavurtić. 
Čestitamo Ivanu i mentorici Paoli i želimo im puno uspjeha! 

Moje misto  

Sunce treperi, 

More se smije, 

Oblaci putuju, 

Nikad lipše bilo nije. 

Toliko je lipo ko da san u raju, 

Neki ljudi tu lipotu niti ne poznaju, 

Moja Rogoznica, moje misto malo, 

Svu mi je tu lipotu pružilo i dalo. 

                     Katarina Medić, 5. 

						STARAC  I   MORE  

      Gleda daljine  

      sam usred pustog mora 

      starac uživa  

      Tonino Radić, 8., Lidrano (županijska  
razina) 
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Tonino Radić pozvan na  Državno natjecanje iz Povijesti

Županijsko natjecanje iz Geografije

Ivan Paleka pozvan na Državno natjecanje/izložbu LIK 2020./2021.

Učeničko literarno i likovno stvaralaštvo

Ivano Bumbar, 3.

5. razed

Ivan Paleka, 7., županijska razina



Svake godine naši učenici  odlazili su na natjecanja koja su se, sve do ove godine, održavala normalno. No zbog epidemioloških 
mjera i cijele situacije s koronavirusom, ovogodišnja natjecanja su se održala online. Ove godine rezultati su bili izvrsni, zato smo 
odlučili intervjuirati učenike koji su prošli na državna natjecanja. 

Intervju s Toninom Radićem, učenikom osmog razreda 

Pitanje 1: Iz čega si bio na natjecanju? Tonino: Bio sam na državnom natjecanju iz povijesti. 

Pitanje 2: Koji si rezultat postigao? Jesi li zadovoljan? Tonino: Bio sam 61. u državi. Naravno da jesam. 

Pitanje 3: Je li ti žao što je natjecanje bilo online? Zašto? Tonino: Da, jer bih, da je drukčija situacija, išao negdje na jednodnevni 
izlet. 

Pitanje 4: I za kraj, što za tebe znači sudjelovati na državnom natjecanju? Tonino: Ostvarenje uspjeha. 

Intervju s učenicama osmog razreda:  

Larisa Vrdoljak, Vanesa Golub, Katarina Pavić i Lucija Medić 

Pitanje 1: Iz čega ste bile na natjecanju? Odgovor: Bile smo na natjecanju iz vjeronaučne olimpijade. 

Pitanje 2: Koji ste rezultat postigle? Jeste li zadovoljne? Odgovor: Na županijskom smo postigle vrlo dobar rezultat, bile smo 
druge te nam je bilo iznenađujuće što smo prošle na državno. Na njemu smo bile 11-te, te smo vrlo zadovoljne time. 

Pitanje 3: Je li vam žao što je natjecanje bilo online? Zašto? Odgovor: Bilo nam je olakšanje jer nismo imale tako veliku tremu, ali  
nam je bilo jako žao što nismo upoznale ostale sudionike.  

Pitanje 4: I za kraj, što za vas znači sudjelovati na državnom natjecanju? Odgovor: To je velika čast, to pokazuje naše znanje, 
predanost i ambiciju. 

Intervju s Ivanom Palekom, učenikom sedmog razreda: 

Pitanje 1: Iz čega si bio na natjecanju? Ivan: Bio sam na natjecanju iz likovne kulture. 

Pitanje 2: Koji si rezultat postigao? Jesi li zadovoljan? Ivan: Bio sam 4. u državi. Da, jako sam zadovoljan s postignutim 
rezultatom. 

Pitanje 3: Je li ti žao što je natjecanje bilo online? Zašto? Ivan: Ja bih radije da je bilo uživo jer bi bilo zabavnije. 

Pitanje 4: I za kraj, što za tebe znači sudjelovati na državnom natjecanju? Ivan: Dosta mi znači ,drago mi je što sam ostvario ovaj 
uspjeh. To je dobro i za mene i za školu. 

Intervju s Leonardom Lovrić , učenicom petog razreda: 

Pitanje 1: Iz čega si bila na natjecanju? Leonarda: Bila sam  na Lidranu. 

Pitanje 2: Koji si rezultat postigla? Jesi li zadovoljna? Leonarda: Vrlo dobar. Da, jako. 

Pitanje 3: Je li ti žao što je natjecanje bilo online? Zašto? Leonarda: Da, zato jer nisam mogla doživjeti pravu čar natjecanja. 

Pitanje 4: I za kraj, jesi li stekla novo iskustvo s obzirom da je bilo online? Leonarda: Pa i jesam usprkos situaciji. 

Pitanje 5: Što je značilo za tebe sudjelovat na državnom natjecanju? Leonarda: To mi je velika čast i zadovoljstvo. 

Petra Radić i Laura Marinov, 8. raz. 
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Državna natjecanja - razgovori sa sudionicima

Mauricio Ugarković, 6. Iva Usmiani, 6.Antea Radić, 6.



LIKOVNI IZRIČAJ: 

1. MJESTO  

Marko Manger 

15. odgojno-obrazovna 
osnovnoškolska skupina 

CENTAR ZA AUTIZAM U 
ZAGREBU, Grad Zagreb 

Mentor: Katarina Crnoja, prof. 
rehabilitator 

2. MJESTO 

Vita  Dumić, 1.b.  

OŠ Podmurvice, Rijeka, Primorsko-
goranska županija 

Mentor: Lorena Adreškić 

3. MJESTO 

Nola Matijašević, 3. r. 

OŠ Sv. Filip i Jakov, Sv. Filip i Jakov, 
Zadarska županija 

Mentor: Dražena Strpić 

POSEBNA POHVALA 

Antonela Knežević, 7.r. 

OŠ Vrpolje, Vrpolje, Šibensko-
kninska županija 

Mentor. Paola Glavurtić 

LITERARNI IZRIČAJ: 

1. MJESTO 

Antonio Kinkela, 8.r. (u  šk.god.  
2019./2020.) 

OŠ Sveti Matej, Viškovo, 
Primorsko-goranska županija 

Mentor:  Rene Poli Babić 

2. MJESTO 

Sara Lukina, 4.r. ( u šk.god.  
2019./2020.) 

OŠ Ljubo Babić, Jastrebarsko, 
Zagrebačka županija 

Mentor:  Snježana Dugić 

3. MJESTO 

Patrik Host , 5.r. 

OŠ Sveti Matej,Viškovo, 
Primorsko-goranska županija 

Mentor: Nina Dukić Srok 

POHVALE:  

Karolina Tomičić, 6.r. 

OŠ Neorić  - Sutina, Neorić, 
Splitko-dalmatinska županija 

Mentor: Silvana Bampa-Listeš 

Mihaela Hodak, 8.r. 

OŠ Eugena Kvaternika, Rakovica, 
Karlovačka županija 

Mentor: Anita Modrušan 
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     Rezultati  x. likovno - literarnog natječaja  Povist mista moga 
- Priče iz starih školskih klupa  

Antonela Knežević, 7.a., OŠ Vrpolje, Posebna pohvala
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     Nagrađeni likovni radovi x. likovno - literarnog natječaja  Povist mista moga 

Vita Dumić, 1.b., OŠ Podmurvice, Rijeka, 2. mjesto

Marko Manger, CENTAR ZA AUTIZAM 
U ZAGREBU, 1. mjesto Nola Matijašević, 3.r., OŠ Sv. Filip i Jakov, 1. mjesto

     Pohvaljeni likovni radovi x. likovno - literarnog natječaja  Povist mista moga 

Viktoria Hlavaček, 7.

Lucija Radić, 7.

Andrija Goleš Karadak, 5.

Ivana Novosel, 5.

Ivana Novosel, 5.



Ove godine dan škole obilježili smo drukčije nego inače. Zbog epidemioloških mjera to smo učinili jednostavnije i 
skromnije. 
Tog dana (21. svibnja , petak) nastava je bila skraćena za sve učenike, a nakon nastave u holu škole održana je mala 
svečanost. Na toj svečanosti sudjelovali su učenici koji su predstavljali našu školu na državnim natjecanjima, njihovi 
mentori i ostali učenici. Ravnateljica škole uručila je prigodne darove učenicima i mentorima. 
Nagrade su dobili sljedeći učenici i mentori: Leonarda Lovrić, 5. razred  i mentorica Jasna Dodić-Matošin - državno 
natjecanje LiDraNo; Ivan Paleka, 7. razred  i mentorica Paola Glavurtić  - državno natjecanje LIK (likovno 
stvaralaštvo); Tonino Radić, 8. razred i mentorica Nada Balov - državno natjecanje iz povijesti; Vanesa Golub, Lucija 
Medić, Katarina Pavić, Larisa Vrdoljak , 8. razred  i mentorica Petra Bralić - državno natjecanje iz vjeronauka  
(Vjeronaučna olimpijada). 
Svečanost je uljepšala Leonarda Lovrić svojom recitacijom s državnog natjecanja. 
U holu škole postavljena je izložba na kojoj su izloženi radovi pristigli na ovogodišnji X. likovno-literarni natječaj 
Povist mista moga - Priče iz starih školskih klupa. 
Nakon svega učenici i učitelji družili su se na zajedničkom domjenku. Bilo je lijepo, ali ipak nam je nedostajala prava 
svečanost i drugi sadržaji kojim smo navikli obilježavat Dan škole. 

Mia Radić, 8. razred 
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             Dani škole - 21. svibnja 2021. 



Dana 24. lipnja 2021., mi natjecateljice Vjeronaučne olimpijade, zaputile smo se u 
Šibenik u posjet Katoličkoj osnovnoj školi. Uz nas su došli predstavnici dvije osnovne 
škole i tri srednje škole koji su postigli određene rezultate kao i mi. Biskup, Tomislav 
Rogić, nas je ljubazno ugostio, te nam poklonio prigodne nagrade. Zabavljali smo se i 
pričali na maloj zakusci. Nakon lijepog, ali kratkog druženja uputili smo se kući.  

   Katarina Pavić i Larisa Vrdoljak 8. razred 
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UČENIČKO LIKOVNO I LITERARNO STVARALAŠTVO

           Susret biskupa Tomislava Rogića s ovogodišnjim sudionicima 
Vjeronaučne olimpijade - 24. svibnja 2021. 

Terenska nastava 4. razreda, PP Biokovo - 15. lipnja 2021.

Roko Živković, 4.

Angela Crnolatec, 4.Roko Živković, 4. Marino Mladinić, 4.

Tudor Ercegović, 4. Marta Vrdoljak, 4.
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Plavea Eko-patrola i naša frendovska klupa

UČENIČKO LIKOVNO I LITERARNO STVARALAŠTVO

6. razed

6. razed 6. razed
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OŠ ROGOZNICA
POVIST MISTA MOGA 

Na sivoj stini uz škare i more, 

Žuljave ruke vridnih težaka, 

Sa svojih deset golih prsti, 

Digli su misto temelja jaka. 

Škrtu su zemlju zalili znojem, 

Pa maslina i loza misto nam 
kiti, 

Uz ljogu kruva i žmur vina, 

Više su bili gladni nego siti, 

Al pisma se čula sa svake 
bande, 

Dica su bosa, al sritna bila, 

Navečer uz komin, staro i 
mlado, 

Zvali su prela i sila. 

Glava se kuće slušala uvik,  

Jer stari se svit nije da kovat, 

Svak je zna di mu je misto, 

Njihova se rič morala štovat. 

A kad bi nedilja sveta došla,  

Na misu se išlo bilo juga ili 
bure, 

Pandile, šudare obukle žene, 

A suknje na falde nosile cure. 

Kada bi Gospi išli, 

Da joj se poklone na Gradini, 

Svo ufanje svoje imali u nju, 

I malu crkvu na biloj stini. 

Nika su druga vrimena došla,  

Al more i kamen ne minja 
boju, 

I di kod da bija, i di kod da 
iša, 

Ne zaboravi nikad Rogoznicu 
svoju.  

Katarina Medić, 5.r. 
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